

沙排巡回赛三亚站

薛晨张希摘银

本报综合消息 5月1日下午，2011赛季世界沙滩排球巡回赛中国三亚站落下帷幕，中国女子组合薛晨/张希在决赛中以1比2被对手逆转，摘得银牌，巴西组合拉里萨/朱莉安娜夺得金牌。

2号种子薛晨/张希，由于半决赛对手、美国奥运会冠军沃尔什/梅因伤退赛，从而获得决赛权。赛会头号种子拉里萨/朱莉安娜是巴西著名组合，她们在半决赛中以2比0淘汰队友塔利塔/安东奈莉，晋级决赛。

决赛打响后，中国队利用偷袭和拦网，以11比9领先。巴西组合突然发力，以14比11反超。两队战至19平，张希调整强攻得分，薛晨发球得分，中国组合以21比19险胜首局。第二局，战况更加激烈，双方战至20平，关键时刻巴西组合处理得当，以22比20扳回一局。决胜局，双方可谓寸土不让，战至15平，薛晨直线暴扣出界，巴西组合进攻得分，拉里萨/朱莉安娜以17比15赢得本站冠军。
(孔宁)

海峡两岸象棋大师赛

洪智夺得冠军

本报综合消息 日前，首届海峡两岸象棋大师赛在江苏闭幕。湖北棋手洪智以5胜4和的不败战绩夺得冠军，并获得6万元奖金。蒋川获得亚军，江苏棋手程鸣获得第三名。赵鑫鑫、庄玉庭、柳大华分获第四、第五、第六名。本次比赛会聚了中国当今最好的象棋棋手，包括“东方电脑”柳大华、等级分第一的蒋川、特级大师洪智等32名选手，中华台北也派出8名最优秀的棋手。国家体育总局棋牌运动管理中心主任刘晓放表示，本次比赛有利于海峡两岸的交往，并为年轻棋手提供了一个学习的平台。
(田伟)

中国羽超联赛落幕

青岛队夺得冠军

本报综合消息 2011年中国羽毛球俱乐部超级联赛5月1日结束最后一轮的争夺，青岛队在先输两场的情况下连扳三场，他们以3比2逆转湖南队蝉联冠军，湖南队屈居亚军。

上海兹韦克羽毛球队1日晚在主场2比3不敌八一队，最终排名第八，八一队获联赛第三名。林丹的到来增添了闵行体育馆的人气，约3000球迷当晚到现场观战。世界排名第2的林丹和排名第四的谌龙上演了一场精彩对决，林丹2比0获胜。
(王志灵)

灰熊创“黑八奇迹”

本报综合消息 NBA季后赛首轮全部结束，最大冷门当属常规赛排名第一的圣安东尼奥马刺被淘汰出局，西部排名第八位的孟菲斯灰熊5月1日以4比2的总比分，创造了“黑八奇迹”。

“黑八奇迹”是指在NBA季后赛首轮，排名第八位的球队淘汰第一位的球队。灰熊成为NBA历史上第四支创造这一奇迹的球队，这也是该队历史上第一次闯入西部半决赛。四届总冠军球队马刺的平均年龄在全部16支季后赛球队中最大，尽显老态。随着马刺的出局，宣告着以大前锋邓肯为时代的马刺王朝落幕。
(陶邢莹)

本报综合消息 昨天上午，记者与北京女篮主帅许利民通了电话，就传闻中的“北京女篮兵变”一事采访了他。许利民说：“现在正在放假，等明天上午队员全部归队，再跟她们谈话。从我们来说，不愿放弃这些孩子。至于是否能开始正常训练，要看谈话结果。这件事的处理原则，就是按照队规。”

据京城一家媒体报道，北京青年女篮日前因对训练待遇不满陆续罢训，先是三线队、二线队，最终导致一线队部分队员也罢训，该报道说，姑娘们在效仿此前的国青男篮弹劾范斌。据该媒体报道，这次

罢训首先由北京女篮三队爆发，爆发时间就在几天前。在三队的带动下，北京队一线队和二线队也出现罢训，只有一队几名老队员每天按部就班地训练。罢训直接原因是青年队安排的训练量过大，大家难以接受，较低的待遇让年轻的女篮姑娘们不满。在媒体的推波助澜下，“罢训”很快被说成一场轰轰烈烈的“兵变”。随后，首钢俱乐部立刻着手查问此事，并分别找队员谈话。

此前，记者也电话采访了正在外地的北京首钢篮球俱乐部常务副总经理袁超。袁超无奈地表示，

他根本没听说什么。

这次罢训的“主角”，实际上是以北京一线女篮部分年轻球员。袁超说：“我知道媒体报道后，就赶快询问了此事，青年女篮教练组说，青年队根本没有发生这样的事情。后来，我又赶紧联系北京队一线队教练组，经过向主教练许利民了解，才知道事情原委。”

据袁超介绍，事件的“主角”不是二线、三线队球员，而是一线队球员，只是两天前这些姑娘刚升上一线队，现在算一线队球员。上周四上午，北京队球员去上文化课，回来时已接近12时30分了，主教

练许利民事先嘱咐食堂师傅们一定要给姑娘们做饭，并要求全队必须吃饭。结果是，这几名刚从青年队升上一线队的球员不想吃饭，就没去吃。根据队规，许利民对她们进行了处罚。小球员们都觉得委屈，闹了情绪，不参加全队训练，但一线队全部主力和老队员均按部就班地进行了训练。

虽说谈不上什么“兵变”，但这事给俱乐部和教练组提了个醒儿：如今“90后”球员的特点与以往球员不同，要在管理方式上有所改变。同时也要提醒“年轻球员”，不吃苦怎能成才？别那么娇气。
(孔宁)

本报综合消息 虽然有一个6:0的大反击，虽然有一杆138分的亮眼表现，但是台球“神童”丁俊晖，还是在北京时间4月30日午夜，以15:17输给了比自己小两岁的台球“天才”特鲁姆普。这是一场精彩绝伦的比赛，连台球皇帝亨德利都说，这是丁俊晖打得最好的一场比赛。但是，丁俊晖作为失败者，无缘本届世锦赛决赛，而这场惜败，丁俊晖又给世界斯诺克迷们留下了多少问号？

丁俊晖输球不遗憾？

在比赛中不断上演精彩好戏，但最终15:17惜败无缘世锦赛决赛，丁俊晖的球迷难免会为他感到遗憾。而在输球之后，丁俊晖自己显得非常淡定，他说：“特鲁姆普是一个优秀的选手，虽然他还缺乏一些经验，但是他进步很快。原本我在第二阶段打得很好，但是他在第三阶段很快就找回了感觉。整个比赛对我的防守是一个考验，他这种准度要求我防守非常到位，结果能打到这样也不错了，毕竟他状态非常好，而且期间还有一些幸运球，能打到这个份上应该说没有遗憾了。”

的确，在比赛的最后两个阶段，特鲁姆普几乎可以说是打疯

了，不管难度多么高的球，都能打得非常精准，面对这样的对手输球，丁俊晖可能确实没啥可遗憾了。而台球皇帝亨德利赛后说道：“丁俊晖已经是我看到他打得最好的一次了，但是特鲁姆普在最后3局的发挥简直是毫无破绽。”而演播厅的前世界冠军帕洛特也说：“这场比赛不是丁俊晖输了，而是特鲁姆普赢了。”

此战让“神童”再脱胎换骨？

丁俊晖上一次人生的巨大低谷，就是在2007年温布利大师赛，让“火箭”奥沙利文活活给打哭了。经过3年的磨练，丁俊晖现在逐步成熟，可以说，2007年的温布利，成为小晖第一次脱胎换骨的地方。

而这次世锦赛，丁俊晖虽然无缘决赛，但是我们能看到他又一次巨大的进步，可以说，通过这次比赛，丁俊晖再次给自己来了个脱胎换骨。首先，本届世锦赛丁俊晖显示出掌控力的巨大提高。他现在能够根据比赛的进程，适时采取正确的战术，不慌不乱沉着冷静，颇具大将风度。

二是小晖经受住了长局考验。以往丁俊晖之所以在世锦赛上没有优异表现，长局能力差是一个重

要原因。但从本次世锦赛看，丁俊晖的长局能力有了明显进步，其间出场四次，打了92局球，除了首轮10:2轻松获胜外，其余三场比赛都战至最后一局或倒数第二局。这样的经历对他无疑都是巨大考验，而他顶住了压力。

三是防守能力得到加强。曾经的丁俊晖进攻能力强于防守，经过这几年的磨练，他的防守能力已经明显加强，在与塞尔比的比赛当中，他的几次经典防守让塞尔比极为难受。四是意志品质更加坚强。在与特鲁姆普的比赛中，再次出现发生个别球迷不礼貌的举动，但丁俊晖从容应对，他先是用微笑回应了尴尬，随后用单杆64分赢下这一局，可以看出他已经不是2007年那个爱皱眉头哭鼻子的小晖了。五是克服了慢热毛病。与塞尔比的比赛丁俊晖在第一局后连赢4局，一直压制着对手，从而让自己有了心理优势，确保了自己的技战术水平得以充分发挥。

神童与天才注定“一生之敌”？

24岁的丁俊晖，在世锦赛半决赛输给22岁的特鲁姆普，而整个激烈精彩的比赛过程，已经说明，神童丁俊晖和天才特鲁姆普注定

将成为一生之敌。

由于之前三个阶段比赛，双方战成了12平，最后一个阶段比赛演变成了9局5胜的较量，赛前英国资本博彩公司对两人开出了几乎相同的获胜赔率，而SKYBET认为最终比赛出现17:15和17:16比分的可能性最大，显然博彩公司所开出赔率数据暗示最后一个阶段竞争变得非常激烈，事实确实如博彩公司所预计的那样，在收官阶段比赛中，双方为了争夺一个决赛名额都拼尽了全力，两人在8局球中联手贡献了3次破百，4次单杆50+，以及两杆48分，其比赛精彩程度，过程的戏剧性超过之前三个阶段任何一个阶段，8局球中最精彩的，经典部分无疑就是两局逆转名局。

本届世锦赛，特鲁姆普的横空出世给了当今斯诺克球坛一股新的热潮，而他华丽的击球杆法，犹如火箭奥沙利文，恐怖远台进攻犹如马克·威廉姆斯，而丁俊晖的球风越来越像希金斯，打法全面，走位也十分细腻，可以说，斯诺克未来10年将属于丁俊晖和特鲁姆普。他们注定会成为一生的敌人。
(贾晓宁)